1knace
KOHTPOJIBHAS PABOTA
I BapuanT
Hesmn: mpoBepuTh yMEeHHsI pellaTh 3aladd, CPAaBHUBATH BEJIMYMHBI W YHCTIA; 3HAHUE
HaTypalbHOTO psia yuceln 1o 20, 3HaHue pa3psAaHOTo cOCTaBa ABY3HAUHBIX YHCET.

1. 3anwmm mudpaMu gucna:

MSATHAAIATH [IECTHAIIATh
BOCEMHAIIATh OJIMHHA/IIATh

2. 3amuiy yucia, B KOTOPBIX:
1o 8en. = 1n9en. =

3. 3anuiu Bce ABY3HAYHBIE YKCIa, KOTOphIE MEeHbIIE 19.

- rrrrr &+ f ]

4. Hacts Hanuia 5 rpu6os, a Ons nHaunia 3 rpuba. CKOJIBKO TPHOOB HAIILTH JCBOYKH?

5. Beruuciure.

13+3+1= 19-10-6 =

15-5+8= 16-6 +5=

6. CpaBHU BBIpa)KECHUS:

18cm o1 oM 8 cm 19-2 0 19-3

7. Haueptu omuH oTpe3ok JymHON § cM, a Apyroit 5 cM. O0BennTe OTPE30K, KOTOPHIA KOPOUe KPACHBIM IIBETOM.

II BapuanT
1. 3amumy uudpamu yucia:

TPUHAILIATH JIBaIIATh
YEeTHIPHAIIATD CeMHaJIIaTh

2. 3amumu yucia, B KOTOPbIX:
2. = lnoden =

3. 3anmim Bce ABy3HauHbIE 4Kcia, KoTopsle oT 11 1o 20.

- rrrrr &+ f ]

4. Ha pwibanke Xens u JTuma noiimanu 10 kapaceid. Jluma notiman 4 kapacs. CKOJIBKO
Kapaceii moimai XKensn?

5. Brmaucnure.
17-4+2 = 18-5+4 =
11 +7-6 = 12+ 8-7=

6. CpaBHU BBIpa)KECHUS:



13cmol gm4cm 15+3014+4

7. HauepTu ofiH OTPE30K JUIMHON 4 cM, a apyroi 7 cM. OOBeIuTe OTPE30K, KOTOPBIHA JUIMHHEE CHHUM I[BETOM.



